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ПРОТОКОЛ 

№ 20/27.03.2025 г. 

Днес, 27.03.2025 г. се проведе редовно заседание на Общински съвет – Белово, в 

заседателната зала на Общинска администрация – гр. Белово. 

Председателят на Общински съвет – Белово Васил Савов откри редовното заседание 

на общински съвет - Белово в 17:15ч. на основание чл. 25, т. 1 , чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 17, 

ал. 1, т. 2 и чл. 67, ал.1 от ПОДОСОБНКВОА 

На заседанието присъстват следните общински съветници: Ангел Джамов, Антон 

Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, Костадин Варев, Кристиан 

Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

Присъстват 11 членове на Общински съвет – Белово. 

Отсъства общинския съветник – Велизар Илов и Христо Цветанов при откриване на 

заседанието. 

 

Освен изброените общински съветници на заседанието присъстват: Кмета на община – 

Белово Инж. Стойко Стефанов, Цветозара Блажева – Секретар на община Белово, служители 

на общинска администрация, кметове на кметства и граждани. 

Г-н Васил Савов: Колеги давам Ви думата по отношение на дневния ред. Имате ли 

предложения, изменения и допълнения на дневния ред. Колеги подлагам на гласуване дневния 

ред за днешното редовно заседание. Моля, който е съгласен с така предложения дневен ред да 

гласува. 

От присъстващите 11 ОС.  

Гласуваха: 11 ОС „За“. 

Г-н Васил Савов: Уважаеми общински съветници, предлагам Ви за протоколчик на 

днешното заседание да бъде Ирина Искрова. Моля да преминем към гласуване. 

От присъстващите 11 ОС. 

Гласуваха: 11 ОС „За“, предвид което Ирина Искрова е избрана за протоколчик на 

редовното заседание. 

Г-н Васил Савов: Уважаеми колеги в момента от 13 ОС на Общински съвет -Белово 

присъстваме 11 ОС имаме кворум и можем да започнем работа. 

Г-н Васил Савов: Уважаеми общински съветници, уважаеми г–н Кмете, уважаеми 

кметове на кметства на основание чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, чл. 28, ал. 1 от ЗМСМА, чл. 

17, ал. 1, т. 1 от  ПОДОСОБНКВОА откривам днешното редовно заседание на общински 

съвет – Белово при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани 

 

2. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 376/17.03.2025 г. относно oпределяне 

на базисни месечни наемни цени на общинските имоти.                                                                

    

3. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 377/17.03.2025 г. относно определяне 

на директорите на училища на територията на община Белово за второстепенни разпоредители с 

бюджетни кредити. 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БЕЛОВО, ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК 
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4. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 378/17.03.2025 г. относно определяне 

на директора на ДГ „Щурче” – гр. Белово за второстепенен разпоредител с бюджетни кредити.                                                                                 

 

5. Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 379/17.03.2025 г.. относно изменение 

на ПУП-ПРЗ на УПИ XV-425, кв. 85 по ПУП на гр. Белово. 

 

6. Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-380/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на имот, частна общинска собственост, находящ се в гр. Белово. 

                                                                                     

7. Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-381/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Сестримо. 

                                                                                      

8.  Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-382/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо Белово. 

                                                                                    

9. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-383/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо Белово . 

                                                                                     

10.Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-384/17.03.2025 г. относно Отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо Белово. 

 

11. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-385/17.03.2025 г., относно отдаване 

под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Мененкьово.                 

                                                                           

12. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 386/17.03.2025 г., относно отдаване 

под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Мененкьово.                                                                                   

          

13. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-387/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Аканджиево. 

                                                                                     

14. Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-388/17.03.2025 г., относно отдаване под 

наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Аканджиево.                                                                                

      

15. Предложение от Председателя на Общински съвет – Белово с Вх. № ОбС – 389/18.03.2025 г., 

относно създаване на временна комисия за изработване на проект на Правилник за изменение и 

допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Белово, неговите 

комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

                                                                                    

16. Предложение от кмета на община Белово с Вх. № ОБС – 390/19.03.2025 г., относно приемане 

на инвестиции в активи – публична общинска собственост, по смисъла на чл.19 от Закона за 

водите, извършени от „Водоснабдяване и канализационни услуги” ЕООД, гр. Пазарджик, 

съгласно инвестиционна програма на оператора за 2024 г, във връзка с изпълнение на 

задълженията му за минимално ниво на инвестиции, по сключения договор между АВиК на 

обособената територия и ВиК оператора. 

 

17. Предложение от Председателя на Общински съвет – Белово с Вх. № ОбС – 394/19.03.2025 г., 

относно актуализиране състава на Комисията по чл. 170 от Закона за изпълнение на наказанията 

и задържането под стража към Общински съвет – Белово 

 

18. Предложение от Председателя на ПК „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ с Вх. № 

ОБС – 395/20.03.2025 г. относно определяне възнаграждението на Председателя на Общински 

съвет. 
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По т. 1 от дневния ред 

В. Савов: Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. Давам думата на кмета 

Инж. С. Стефанов:  Добър вечер на всички. Имате ли да добавите въпроси или да започвам по така 

входираното питане от жители на с. Мененкьово. Входирани са 9 въпроса. Първият въпрос той не е 

конкретен, а по-скоро констатация. За това преминавам към втори – защо има проект само за 

водопровод, а не и за канализация?  

И за мен е необяснимо. Има подписано споразумение за първи етап на ВВМ в с. Мененкьово, 

предимно в лявата част посока Аканджиево. Има пари за проекта, има издадено и разрешително за 

строеж, но умишлено го задържам, защото няма проект за канализацията. За мен е важно да запазим 

и подземното напояване на селото. Поех риска и си позволих да забавя проекта, в момента изготвяме 

проект за канализационна мрежа на селото, почти е готов и е съобразен с проекта за ПОСВ. Как ще 

успеем във времето е наш проблем, но наистина ако не направим сега канализация и водопровод 

после няма да има възможност.  

Питане от гражданин: пред кой орган ще се входира проекта и кои улици ще влязат в него? 

Инж. С. Стефанов: къде ще разберете в момента в който се случи, имаме ясен план и стратегия за 

действие, а относно улиците ще получите информация до края на седмицата. Някои са променени, 

за да бъде съвместен проекта за канализация и водопровод. В една голяма част от селото има има 

канализация и ако това беше предвидено до сега проекта да е свършил. 

А. Дамянов: аз може ли да взема думата и като жител на с. Мененкьово и като общински съветник. 

Г- н кмете нищо конкретно не казахте, има проект, не казвате къде ще се входира, кой ще го 

финансира, какъв ще му е обхвата. Нищо конкретно… 

Инж. С. Стефанов: прекъсвам Ви, защото всявате само напрежение. Умишлено не давам повече 

информация, защото вие ще сте първият който ще се опита да го спре и попречи. 

А. Дамянов: Благодаря Ви за отговора. 

Инж. С. Стефанов: Уважаеми жители мисля, че отговорих и на третия въпрос, но нека да започне 

проекта и тогава. 

По четвъртия въпрос, относно авария на водопроводната мрежа искам да поясня, че за това отговаря 

ВиКу Пазарджик, говорим с тях при всяка една авария. 

Ст. Танев – кмет на с. Мененкьово – Тази авария вече е отстранена. 

Инж. С. Стефанов – относно подземното напояване – това е чужда система, не е нито на община 

Белово, нито на ВиКу Пазарджик. За съжаление там тръбите са много изхабени и въпреки това заедно 

с кмета на селото и спонсори неведнъж сме отстранявали аварии, за да може водата да се ползва от 

жителите на селото. 

По точка 5 от вашите въпроси относно селскостопанския мост над р. Марица – провел съм множество 

срещи, но не искам да давам напразни надежди, но скоро няма да стане. А захранващия водопровод 

ще бъде отремонтиран с проекта за ВВМ на селото. 

По въпрос 6 от вашето питане относно назначаването на човек, който да отговаря за подземното 

напояване – няма как да назначим човек, защото както ви казах съоръжението не е наша собственост, 

но проблема е че много от крановете не работят. 

Хр. Лазаров – да разбираме, че не е ясно чия е собствеността? 

Инж. С. Стефанов – имало е документация, но е изчезнала. Язовира е държавна собственост, но 

напояването…. 

Ст. Танев – кмет на с. Мененкьово – никой не го иска, защото съоръжението е много старо. 

Инж. С. Стефанов – съоръжението е над 40 годишно, морално остаряло и е тежко за поддържане. 

По следващата точка мисля, че получихте отговор вече. 

По т. 8 от питанията – през моя мандат не е продаден и един кв.м. земя, която да е частна собственост. 

Практиката да се актуват частни имоти е прекратена. 

По т. 9 от въпросите Ви – мисля, че с действията си показвам, че го правим. Това, че много от неща 

не стигат до вас си има причина. В селото се случват много неща. Доволен съм когато има 

комуникация с жителите. Когато имате въпроси винаги съм готов да отговоря и да се срещна с Вас. 

Б. Борисов – гражданин от Белово – г-н кмета а улица „Белия камък? 

Инж. С. Стефанов: преди 5-6 месеца започнахме проект, но се оказа че има несъответствие с 

кадастралната карта и това спря проектирането до отстраняването му. 

Жител на с. Мененкьово – искаме да благодарим на за всичко което се прави и е направено за селото 

ни, но още един въпрос – ако може да се увеличи броя на контейнерите за битови отпадъци. 
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Инж. С. Стефанов: да проблема е голям, техниката е остаряла, но мислим варианти услугата да се 

подобри, имаме претоварна станция, но ни липсват пари. За съжаление общината има много 

кредитори като най-големия е „Си финаси“. Аз няма да позволя те да вземат 5 млн. лв. от общината. 

Трудно е но намираме начин да се справяме някак си. 

А. Джамов – да направим отчет за 2024 г. колко пари са отишли при „Си финанси“ 

Инж. С. Стефанов питайте ЧСИ Мария Ангелова. 

А. Джамов – вие само цитирате „Си финанси“ 

Хр. Лазаров: Сметките са запорирани от „Си финанси“ това е информацията, която имам като 

съветник. 

Инж. С. Стефанов: няма как да се съглася с нереални задължения – 1 600 000 лв. за несъществуващ 

водопровод в Габровица, няма как да го позволя. 

В. Петракиев: а успоредната улица на реката в с. момина Клисура, работи ли се нещо там? 

Инж. С. Стефанов: в момента, в който се постави водопровода почваме проектиране. 

Б. Борисов: а стената на р. Яденица кога ще се завърши? 

Инж. С. Стефанов: правим в момента геодезическо заснемане, за да установим какво е свършено. 

К. Симеонов – кмет на с. Габровица: кога ще започне водопровода на с. Габровица? 

Инж. С. Стефанов – има вече открита строителна площадка, няма пречки да започне, всичко зависи 

от фирмата изпълнител. 

В. Савов: Колеги преди да започнем по дневния ред искам да ви запозная, че съгл. чл.97 от нашия 

Правилник съм направил две Резолюции за отстраняване на технически грешки в протокола от 

предходното заседание на ОбС – Белово и в Решение № 184 от 27.02.2025 г. Документите са 

изпратени както изисква закона на Областен управител на Пазарджик, Районна прокуратура и кмета 

на Общината. 

 

 По т. 2 от дневния ред 

 В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 376/17.03.2025 г. относно 

oпределяне на базисни месечни наемни цени на общинските имоти. Давам думата на кмета: 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема.  

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 10 ОС - Ангел Джамов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 1 ОС – Антон Дамянов 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №199/27.03.2025 г. 

 

По т. 3 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 377/17.03.2025 г. относно 

определяне на директорите на училища на територията на община Белово за второстепенни 

разпоредители с бюджетни кредити. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  
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ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №200 /27.03.2025 г. 

 

По т. 4 от дневния ред 

 В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 378/17.03.2025 г. относно 

определяне на директора на ДГ „Щурче” – гр. Белово за второстепенен разпоредител с бюджетни 

кредити. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Предложението се приема. 

Прие се Решение № 201/27.03.2025 г. 

 

По т. 5 от дневния ред 

В. Савов: Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 379/17.03.2025 г.. относно 

изменение на ПУП-ПРЗ на УПИ XV-425, кв. 85 по ПУП на гр. Белово. Докладва кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии. ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  
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ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение № 202 /27.03.2025 г. 

 

По т. 6 от дневния ред 

 В. Савов: Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-380/17.03.2025 г., 

относно отдаване под наем на имот, частна общинска собственост, находящ се в гр. Белово. 

Докладва кмета.  

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №203 /27.03.2025 г. 

 

По т. 7 от дневния ред 

В. Савов: Предложение  от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-381/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Сестримо. 

Давам думата на кмета.  

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 



7  

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №204/27.03.2025 г. 

 

По т. 8 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-382/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо 

Белово. Давам думата на кмета. 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №205/27.03.2025 г. 

 

 

По т. 9 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-383/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо 

Белово. Давам думата на кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 
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 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №206/27.03.2025 г. 

 

По т. 10 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-384/17.03.2025 г. относно 

Отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Голямо 

Белово. Давам думата на кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №207/27.03.2025 г. 

 

По т. 11 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-385/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Мененкьово. 

Докладва кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение № 208 /27.03.2025 г. 
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По т. 12 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС- 386/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Мененкьово.  

Докладва кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №209/27.03.2025 г. 

 

По т. 13 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-387/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Аканджиево. 

Докладва кмета 

Инж. С. Стефанов : Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №210 /27.03.2025 г. 

 

По т. 14 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Кмета на община Белово с Вх.№ ОбС-388/17.03.2025 г., относно 

отдаване под наем на част от имот, публична общинска собственост, находящ се в с. Аканджиево. 
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Давам думата на кмета 

Инж. С. Стефанов: Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 11 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан 

Костадинов, Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан 

Стефанов, Христо Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №211/27.03.2025 г. 

 

По т. 15 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Председателя на Общински съвет – Белово с Вх. № ОбС – 

389/18.03.2025 г., относно създаване на временна комисия за изработване на проект на Правилник 

за изменение и допълнение на Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 

Белово, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация. 

Предложението е гледано от постоянните комисии, където имаше предложение за Председател 

на комисията да бъде Стефан Якимов и членове: Христо Лазаров и Стефан Стефанов.  

Ст. Якимов – да бъде добавен и срок за работа на комисията 

Ст. Димитров да в първа точка е записано в едномесечен срок. 

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 11 ОС 

„За“ – 10 ОС - Ангел Джамов, Васил Савов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 1 ОС Антон Дамянов 

„Въздържал се“ – 0 ОС  

Предложението се приема. 

Прие се Решение №212/27.03.2025 г. 

 

По т. 16 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от кмета на община Белово с Вх. № ОБС – 390/19.03.2025 г., относно 

приемане на инвестиции в активи – публична общинска собственост, по смисъла на чл.19 от 

Закона за водите, извършени от „Водоснабдяване и канализационни услуги” ЕООД, гр. 

Пазарджик, съгласно инвестиционна програма на оператора за 2024 г, във връзка с изпълнение 
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на задълженията му за минимално ниво на инвестиции, по сключения договор между АВиК на 

обособената територия и ВиК оператора. Давам думата на кмета  

Инж. С. Стефанов: Предложението е гледано от постоянните комисии, ако имате други въпроси 

относно предложението?  

Не постъпиха други въпроси. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

В. Савов: Колеги аз си давам отвод от гласуването поради частен интерес. 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 9 ОС - Ангел Джамов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, Костадин Варев, 

Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо Лазаров, Христо 

Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 1 ОС – Антон Дамянов 

„Отвод“ – 1 ОС – Васил Савов 

Предложението се приема. 

  Прие се Решение №213 /27.03.2025 г. 

 

По т. 17 от дневния ред 

 

В. Савов: Предложение от Председателя на Общински съвет – Белово с Вх. № ОбС – 

394/19.03.2025 г., относно актуализиране състава на Комисията по чл. 170 от Закона за 

изпълнение на наказанията и задържането под стража към Общински съвет – Белово. 

В. Савов: Колеги налага се да се актуализира състава на комисията, поради смяна на юриста на 

Общински съвет, г-н Варев също си даде отвод от комисията така че трябва да изберем и нов 

председател. 

Ст. Якимов – Редно е председател на комисията да бъде председателя на ОбС – Белово, т. е Вие 

г-н Савов. 

В. Савов – Добре колеги. Предложението придобива следния вид за Председател: Васил Савов и 

секретар – Стефан Димитров. 

 

В. Савов: Становище на постоянните комисии докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

В. Савов: Колеги аз си давам отвод от гласуването поради частен интерес. 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 10 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС 

„Отвод“ – 1 ОС – Васил Савов 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №214 /27.03.2025 г. 
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По т. 18 от дневния ред 

В. Савов: Предложение от Председателя на ПК „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ с 

Вх. № ОБС – 395/20.03.2025 г. относно определяне възнаграждението на Председателя на 

Общински съвет. 

Давам думата на г-н Стефан Якимов. 

Ст. Якимов: Взимам думата, защото винаги съм гласувал „ЗА“ заплата на председателя на ОбС, 

защото всеки отделя от времето си за да изпълнява тези си задължения. Едно становище към 

кмета на Общината: Уважаеми г-н кмете във времето назад всички кметове са се правили на 

„Ощипани“, провокиран съм от А. Джамов, както и други съветници за да дойдат на комисии или 

заседание на ОбС те трябва да не ходят на работа или да си освободят ден, но не отивайки на 

работа всеки търпи загуби. Аз смятам, че при промяна на политиката всички кметове искат 

работещ Общински съвет, но „ в полза родум“. 

Моят апел е към Общинските съветници да работят, за да има пари в Общината. Повечето ОС 

даряват средствата, кой каквато кауза припознае. 

Инж. Стефанов: Били сме ОС в минали Общински съвети. Всеки ползва заплатата си за каквото 

прецени. Мога смело да кажа, че в моя мандат изплащаме заплати, съдебни решения и т.н. Към 

днешна дата правя всичко възможно да си получавате парите. 

Хр. Лазаров: само ако може една ретроспекция да направя – заплатата на председателя е процент 

от заплатата на кмета на общината, сега каква му определяме – по-висока, по- ниска или друга, 

която не е имало до сега.. 

Инж. С. Стефанов – заплатата на ОС се формира от средната заплата на общинска 

администрация, а заплатата на председателя е процент от заплатата на кмета на Общината. Към 

настоящия момент е 90% от заплатата на кмета. 

Хр. Лазаров: Това е към настоящия момент? 

Инж. С. Стефанов: да, към настоящия момент. 

Хр. Лазаров: Благодаря Ви за отговора, но накратко да не губим времето и на колегите да обобщя 

– предложението е за намаляване от 90% на 45%, съобразено със ангажиментите като работно 

време. 

В. Савов: Становище на постоянните комисии. докладват председателите:  

ПК по „Бюджет, финанси и икономическо развитие“ – приема. 

ПК по „Устройство та територията, строителство и общинска собственост“ – приема  

ПК по „Опазване на околната среда, земеделие, горско и водно стопанство“ – приема 

ПК по „Законност, обществен ред и сигурност, жалби, сигнали и петиции“ – приема.  

ПК по „Образование, култура здравеопазване и социални дейности“ – приема. 

ПК по „Предотвратяване е установяване на конфликт на интереси “ – приема.  

В. Савов: Колеги аз си давам отвод от гласуването поради частен интерес. 

Предложението се подложи на поименно гласуване. 

Гласуваха: 10 ОС 

„За“ – 10 ОС - Ангел Джамов, Антон Дамянов, Георги Пейчев, Йордан Костадинов, 

Костадин Варев, Кристиан Тодоров, Стефан Якимов, Стефан Стефанов, Христо 

Лазаров, Христо Василев. 

 „Против“ – 0 ОС 

„Въздържал се“ – 0 ОС 

„Отвод“ – 1 ОС – Васил Савов 

Предложението се приема. 

Прие се Решение №215 /27.03.2025 г. 

 

В. Савов: Колеги има входирано предложение от кмета на община Белово с искане за извънредно 

заседание на ОбС – Белово, нямате го качено, но ще ви го зачета(В. Савов зачита давам думата да 

Ви запознае: 

Инж. С. Стефанов: В предложението са включени три точки, които са неотложни: за МИГ, Запис 

на Заповед – трябва трите община да вземем такова решение, за Исторически музей – необходимо 

е за да може да изпълнява проекта, който ще започне в Историческия музей и проект към МТСБ за 

„Личната помощ“ има нови изисквания, на които трябва да отговаря проекта. И трите точки за 
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неотложни, написал съм за понеделник, не съм коментирал час, за да го коментираме тук. 

В. Савов: нямаше как да го включим към днешните точки. 

Ст. Стефанов: не може ли утре след 17.00 ч.? 

В.Савов: г-н Димитров може ли утре да го направим? 

Г-н Димитров: да, според правилника може(зачита част от правилника)  

След продължилите разисквания и предложения всички се обединиха за дата на извънредното 

заседание 28.03.2025 г. от 17.00 часа. 

 

Поради изчерпване на  дневен ред, председателя на ОбС-Белово закри заседанието в 18:42 

часа. 

Видеозаписът от онлайн излъчването на проведеното редовно заседание от 27.03.2025. 

се прави от определеното длъжностно лице Стелиан Хараланов и се качва на страницата на 

Община Белово.  

 

 

Протоколчик:……………..                                  ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС – Белово …………. 

/Ирина Искрова /           / Васил Савов / 
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